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Ata nº 028/21 

Aos oito dias do mês de novembro de 2021, às 8h00min, reuniram-se 

em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos 

os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a 

chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária 

que fizesse a leitura da Ata nº 027/21, que depois de lida foi posta em discussão e em 

votação, sendo aprovada sem ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente 

pediu para o 1º secretário fazer as leituras dos Ofícios PM. Nº 183/21 de 03 de 

novembro de 2021 que apresentava os Projetos de Lei Municipal a seguir. Prosseguindo 

o Sr. Presidente pediu ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo nº 054/21 de 29 de outubro de 2021, que “Autoriza o Executivo municipal a 

Contratar, em Caráter Temporário e dá outras providencias. O Projeto foi posto em 

discussão como não houve manifestação o Projeto foi posto em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário fazer a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 055/2021 de 03 de novembro de 2021, que “ 

Abre Crédito Especial de R$ 225.000,00 pela provável maior arrecadação do presente 

Exercício. O Projeto foi posto em discussão, como ninguém se manifestou em votação 

foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei 

Municipal n° 056/21 de 03 de novembro de 2021, que “Dispõe sobre a concessão de 

Auxilio Financeiro a Atletas e Equipes que representem o Munícipio de Cruzaltense em 

competições esportivas e dá outras providências”. O projeto foi posto em discussão, 

pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Darci, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. 

Vereadores. Diz ter feito uma indicação alguns meses atrás a respeito deste auxilio, 

também comentou que no ano passado o Projeto era existente, porém a cada termino de 

mandato o mesmo encerra. Contudo o mesmo precisou ser reelaborado, podendo ser 

usufruído em varias modalidades esportivas, apoiando atletas, que representem nosso 

Município, como o Munícipe Ricaro Sacon, levando em consideração que varias 

pessoas teriam capacidade de representar nossa cidade, mas sem apoio financeiros 

alguns não conseguem. Pediu aos Vereadores que votassem favorável ao Projeto. 

Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou o projeto foi posto em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto 

de Lei Municipal n° 049/21 de 04 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre o Cemitério 

Municipal de Cruzaltense e dá outras providencias.” O Projeto foi posto em discussão, 

pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. 

Vereadores. Salientou sobre sua ausência no mês, onde a suplente teve a oportunidade 

de assumir os trabalhos perante a Câmara de Vereadores, relatou ter recebido o Projeto 

através do assessor Jurídico, onde conseguiu avaliar e entender que o Executivo quer 

redirecionar e ajustar os planos, tendo uma pessoa competente para realizar os 
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procedimentos a serem administrados dispondo de uma melhor organização para nossos 

Munícipes. Pediu para os demais Vereadores votarem favorável e agradeceu o uso da 

palavra. Como ninguém mais se manifestou em votação foi aprovado por unanimidade. 

Na sequência o Sr. Presidente pediu para o primeiro secretário fazer  a leitura do Projeto 

do Legislativo nº 001/21 de 29 de outubro de 2021. Que, autoriza o Poder Legislativo a 

firmar convênio com o IPERGS (Instituto de Previdência do Estado do Rio Grande do 

Sul) objetivando a prestação de serviços de assistência médico-hospitalar e ambulatorial 

e dá outras providências. O projeto foi posto em discussão como ninguém se manifestou 

o Sr. Presidente esclareceu que como agora o Legislativo possui um CNPJ próprio, o 

plano de saúde será realizado através da Câmara e se algum funcionários tiver interesse 

poderá usufrui-lo. O projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Dando seguimento com o Projeto do Decreto do Legislativo nº 001/21 de 03 de 

novembro de 2021, que, Aprova a Prestação de Contas de Governo do Poder Executivo 

Municipal referente ao Exercício de 2017, e dá outras providências. O Projeto foi posto 

em discussão, como ninguém se manifestou em votação foi aprovado por unanimidade. 

Posteriormente o Sr. Presidente pediu para o primeiro secretário fazer  a leitura do 

Projeto de Decreto do Legislativo nº 002/21 de 03 de novembro de 2021, que Aprova a 

Prestação de Contas de Governo do Poder Executivo Municipal referente ao Exercício 

de 2018, e dá outras providências. O Projeto foi posto em discussão como não houve 

manifestação o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Como 

não havia mais projetos passaram-se as indicações. O Sr. Presidente pediu para o 1º 

secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 029/21 de 04 de outubro de 

2021, feita pela Vereadora que abaixo subscreve Sr.ª Noemi Da Silva, requer que seja 

enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie colocação 

de tubos nas proximidades da Propriedade da Sr.ª Carmelina Zulian, também que seja 

dada continuidade na tubulação nas proximidades da propriedade do Sr. Guilherme 

Giacomin e o Cascalhamento na estrada de acesso ao imóvel do Sr. Merci Gonçalves. A 

indicação foi posta em discussão, como ninguém se manifestou a indicação foi posta em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo com a leitura da Indicação do 

Legislativo nº 030/21 de 08 de novembro de 2021, feita pelo Vereador que abaixo 

subscreve Sr. Darci Paida, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo 

Municipal para que este providencie o cascalhamento nas proximidades da residência 

da Sr.ª Dalva Vaz, rua está ao lado do Rio Vertente Bacin. O Sr. Presidente colocou a 

indicação em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Darci, o mesmo 

cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Explicou que é uma estrada estreita e 

com ausência de cascalho, que talvez um pouco de pó de brita resolveria a situação. 

Agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em discussão, pediu e usou a 

palavra o Vereador Sr. Mauri Balbinot. Cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores, falou que como líder do governo que irá levar ao Prefeito os pedidos feitos, 
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mas que no momento terão que ter paciência pois as máquinas estão realizando 

trabalhos na margem direita do rio, e que na semana terminaram as atividades na Linha 

Nove, e em seguida, na próxima semana, realizarão os trabalhos necessário na 

Comunidade de Coxilha Seca. Diz ao Vereador Sr. Darci que no momento o que 

poderia ser feito para resolver o problema, tendo em vista que a brita está escassa e 

irregular, seria os caminhões trazerem cargas de cascalho, para o adiantamento do 

serviço. Agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em discussão, como 

ninguém mais se manifestou em votação recebeu aprovação unanime. Como não 

haviam mais proposições e nem assuntos gerais o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 

dia 22 de novembro às 08h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das 

Sessões em 22 de novembro de 2021.   
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